Конспект уроку 28
Тема: Властивості оксидів. Застосування оксидів

Мета: закріпити знання про класифікацію оксидів, вивчити їх хімічні властивості, розглянути застосування оксидів; закріпити вміння складати рівняння хімічних реакцій, що характеризують хімічні властивості оксидів.

Обладнання: підручник, схеми на дошці
Тип уроку: засвоєння  нових знань
Форми роботи: розповідь, бесіда, складання схем,  робота в парах, робота з підручником

                                                   Хід уроку:

І.  Організація класу
ІІ. Оголошення теми і мети уроку
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності

На сьогоднішньому уроці ми з вами ще раз згадаємо клас сполук оксиди.
ІV. Актуалізація опорних знань
1. Класифікація оксидів. Схема на дошці
        2.  Хімічні властивості води:
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VІ. Вивчення нового матеріалу.
1.  Хімічні властивості основних оксидів. Схема на дошці, яка підтверджується записами хімічних рівнянь.
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2. Хімічні властивості кислотних оксидів. Схема на дошці, яка підтверджується записами хімічних рівнянь.

                             + Н2О                                     

                                              НКз (кислота)
                            + МеО

НеМеО                                 МеКз  (сіль)
                            + Ме(ОН)х
                             (луг)           МеКз+ Н2О (сіль і вода)
3.  Робота з підручником: застосування оксидів.

Учні самостійно опрацьовують матеріал. Після опрацювання відбувається обговорення.
VІ. Закріплення вивченого матеріалу   
1. Класифікувати оксиди: CaO, CO2, N2O, CuO, Al2O3, SO3, Mn2O7, СO, SnO, Cl2O7, P2O5, K2O, BeO. 

2. Дописати рівняння реакцій:

1) Mg + O2 →

2) Na + H2O →

3) BaO + H2O →

4) SO2 + H2O →

5) K2O + SO3 →

6) SiO2 + NaOH →

7) FeO + H2 →

8) Al2O3 + HCl →

VІ. Підведення підсумків уроку

VІІ. Домашнє завдання

Оксиди





Солетворні





Несолетворні


(СО, N2O, NO)





Амфотерні 


(Al2O3, ZnO, BeO, SnO, Cr2O3) 





Кислотні   (НеМе, Ме> IV)





Основні     (Ме<IV)
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